Legge n. 124/2017

Obbligo di comunicazione delle informazioni su entrate di natura pubblica

Ragione Sociale: Pro Loco di Aquino

Codice Fiscale: 90001780601

Indirizzo (sede legale): Piazza San Tommaso - 03031 Aquino - FR

ENTE EROGATORE	SOMMA RICEVUT.		CAUSALE
COMUNE DI AQUINO	€ 1.000,0	21.02.2018	INIZIATIVA UNO SPAZIO VERDE FA CENTRO
COMUNE DI AQUINO	€ 6.720,0	13.04.2018	ILLUMINANDO IL NATALE - PROGETTO LUMINARIA 2017"
COMUNE DI AQUINO	€ 1.340,5	4 13.04.2018	ILLUMINANDO IL NATALE - PROGETTO LUMINARIA 2017"
COMUNE DI AQUINO	€ 3.956,9	22.10.2018	MANIFESTAZIONI 2018 - BEFANA 2019
COMUNE DI AQUINO	€ 6.148,6	6 10/12/2018	MANIFESTAZIONI 2018 - BEFANA 2019

lo sottoscritto Pompeo Pellegrini, in qualità di legale rappresentante della Pro Loco di Aquino, consapevole che la Legge n. 124/2017 (art 1, comma 125 e seguenti) richiede agli enti non profit la pubblicazione nei propri siti o portali digitali delle "informazioni relative a sovvenzioni, contributi, incarichi retribuiti e comunque a vantaggi economici di qualunque genere ricevuti" da enti e società pubbliche, pena la restituzione delle somme incassate,

DICHIARO

che i dati e le informazioni qui riportate relative alle suddette risorse incassate nel corso del 2018 sono complete e rispondono al vero.

Aquino, 27.02.2019